
 
COMUNE DI PONTASSIEVE 

CONSIGLIO COMUNALE 

Venerdì 12 novembre 2010 dalle ore 15.30 
 

I. Ufficio del Consiglio - comunicazioni del Sindaco e del Presidente - nomina 

scrutatori - approvazione verbale seduta consiliare del 28.09.2010 

II. Ufficio del Consiglio - Interrogazione su “Sperimentazione a Sieci di raccolta 

della indifferenziata con cassonetti  'intelligenti'” presentata dal capogruppo 

del PdL Giovanna Vaggelli  

III. Ufficio del Consiglio - Interrogazione su "Necessità di verifica numero utenti 

del trasporto pubblico locale" presentata dal capogruppo del gruppo 

consiliare PdL Giovanna Vaggelli 

IV. Area Governo del Territorio - Piano attuativo per l’ampliamento dell’area 

estrattiva posta in Santa Brigida via del cimitero loc. “il Momo” – 

determinazione sulle osservazioni, approvazione del piano attuativo e  

approvazione nuovo schema di convenzione (p.e. 2009/1398) 

V. Area Governo del Territorio - Adozione variante al piano di recupero 

approvato con deliberazione c.c. n.74 del 31.07.2007 relativa al complesso 

immobiliare ubicato in loc. Castelluccio nella frazione di Santa Brigida - 

(p.e.2008/554) 

VI. Area Governo del Territorio -Modifica del regolamento dell’area naturale 

protetta di interesse locale A.N.P.I.L., relativamente alla autorizzazione 

all’accesso per i mezzi a motore 

VII. Area Affari Generali - Deliberazione G.M. n. 98 del 14.10.2010 recante ad 

oggetto “Bilancio di previsione 2010. variazione al bilancio n. 4 " – ratifica 

VIII. Ufficio del Consiglio - Ordine del Giorno su "Diritto del popolo palestinese 

all'autodeterminazione, unica e vera sicurezza per lo stato di Israele" 

presentato dal capogruppo del gruppo consiliare PD Cinzia Frosolini e dal 

consigliere del PD Cristina Fiorini  

IX. Ufficio del Consiglio - Mozione su "beni immobili patrimonio dei cittadini e 

non utilizzati" presentata dal capogruppo del gruppo consiliare  PDL. 

Giovanna Vaggelli  

X. Ufficio del Consiglio - Ordine del Giorno su "I comuni e le comunità locali 

chiedono autonomia e responsabilità" presentato dalla Giunta Municipale 
 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE. 

Angiolo Ghiarini 


